
CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
ESTADO DO MARANHÃO

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 
REALIZADA NO DIA SEIS DE MARÇO DE 2023.

Aos seis dias do mês de março de 2023, na sala da sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores do Município de Buritirana/Ma, reuniram-se os integrantes da comissão de 
Constituição e Justiça. Estiveram presentes os Vereadores; Getúlio Pereira Barbosa 
Filho(Relator), Edeilson Messias de Sousa(Membro), Ernandes da Silva Oliveira, Josimar 
Nunes da Silva, Jairo Gomes Soares, Livan Venerando da Costa, Raimundo Aires Pereira, 
Marcos Coelho Barbosa e o Presidente da Casa Vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento, que foi alçado na condução da reunião pelos membros da Comissão em 
substituição ao Vereador José Ribamar Madeira, para deliberar sobre a seguinte Pauta: 
"PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N? 01/ 2023, que versa sobre a mudança do nome 
do Plenário e da Tribuna e da outras providências". Relator Getúlio Pereira Barbosa, 
concedeu a palavra para todos os vereadores presentes, o Vereador Edeilson de Sousa, 
perguntou se o homenageado Antônio Aroldo, realmente tinha relevantes serviços 
prestados a comunidade de Buritirana/Ma, momento que foi feito todos os 
esclarecimentos, pelo vereador Josimar Nunes, explicando que Aroldo foi vereador do 
Município de João Lisboa/Ma, quando Buritirana pertencia territorialmente a João 
Lisboa, e dentre muitos serviços prestados, conseguiu a instalação do primeiro grupo 
gerador de energia elétrica, beneficiando muitos moradores e iluminando as ruas do 
distrito de Buritirana, além de conseguir com a Prefeita da época Nita Menezes, o 
piçarramento da estrada vicinal ligando Buritirana a sede do Município, feito que a 
época mudou o meio de transporte de tração animal para Caminhões, diminuindo o 
tempo de viagem e as condições com maior conforto para a população, principalmente 
os enfermos em busca de tratamento. O relator em seguida emitiu Parecer Favorável a 
matéria e após a manifestação dos presente foi aprovado por todos. Nada mais havendo 
a tratar o Presidente, Vereador Solimar de Sousa encerrou a sessão. Presente à sessão 
o Procurador da Câmara Dr. João Menezes, o Assessor Parlamentar Carlos e a Chefe de 
Gabinete Lucineide. A reunião encerrou-se as onze horas e quinze minutos, onde foi 
lavrada a presente Ata, que será lida e assinada pelos vereadores titulares da comissão 
de Constituição e Justiça presentes na reunião.
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